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Юрченко Андрій Володимирович навчався на соціально-психологічному факультеті за 

спеціальністю «Соціальна педагогіка» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» (за 

контрактом). 

Середній бал успішності Андрія Володимировича становить 3,60 (74,74). Загальний 

рейтинг успішності складає 1420 балів (8 місце серед 11 студентів).  

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

«Магістр» студент на «задовільно» захистив магістерську роботу на тему: «Інтерактивні 

соціально-педагогічні технології в системі діяльності соціального педагога ЗНЗ» (науковий 

керівник: доктор педагогічних наук, професор Н.А. Сейко).  

Протягом навчання студент проходив наступні активні практики: соціально-педагогічна 

практика в соціальних службах в ЖОУНБ ім. О. Ольжича (інклюзивний читальний зал); 

асистентська практика на кафедрі соціальних технологій Житомирського державного 

університету ім. І. Франка. Характеристики з місць проходження практики позитивні, з 

пропозиціями відмінних оцінок.  

Студент взяв участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 

«Корекційної та соціальної педагогіки» з роботою «Громадська соціалізація студентської 

молоді» (науковий керівник кандидат педагогічних наук, доцент С.М. Ситняківська (2016 р.), де 

за результатами отримав 3 місце.  

Протягом навчання в магістратурі проявив високі організаторські здібності та громадську 

активність: Андрій Володимирович виявляв різнобічний інтерес до позанавчальних видів 

діяльності в університеті та за його межами. Андрій Юрченко є консультантом спеціалізованої 

соціальної служби «Телефон Довіри», волонтером волонтерського загону «Паритет» та 

Студентської соціальної служби для молоді при ЖДУ ім. І.Франка, брав участь у таких акціях: 

«Подаруй дитині радість», «Серце до серця», «Подаруй дитині книжку», «Я  проти 

насильства», «Парад колясок», «Ми з тобою однієї крові». 

Андрію Володимировичу притаманні такі особистісні якості як комунікабельність, 

енергійність, активна життєва позиція, стійкість до стресових ситуацій тактовність, 

вихованість, вимогливість до себе та інших, наполегливість, впевненість у своїх силах, 

рішучість, самостійність, прагнення до самовдосконалення, креативність, працелюбність, 

безпосередність, адекватність, гуманність, моральність, дисциплінованість, чуйність, 

порядність. 
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